



રવીલાલ જમનાદાસ ગાંધી (૧૯૪૧) મો. ૯૪૨૫૬૫૬૪૭૫

સિંધુ ભવને જળ પૂજન કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩૦માં આવેલા જૂલેલાલ મંદિર-સિંધુ ભવન ખાતે તાજેતરમાં પવિત્ર સિંધુ નદીના જળપૂજનનો કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કથક નૃત્યની સુંદર રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.

પવિત્ર સિંધુ નદીનો જળપૂજન કાર્યક્રમ તાજેતરમાં જૂલેલાલ મંદિર-સિંધુ ભવન ખાતે યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે સિંધુ યાત્રા સમિતિના અધ્યક્ષ ગૌતમભાઈ સમ્રાટ હાજર રહ્યા હતા. ગાંધીનગર પસારીના માર્ગદર્શન હેઠળ કથક-નૃત્યની તાલીમ લઈ રહેલી વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા સુંદર કાર્યક્રમની રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં યાહના દવે, મિતિ ભટ્ટ, વેદાંગી બ્રહ્મભટ્ટ, માનસી અજગર, જુહી મહેતા અને હિમાંશીએ ભાગ લીધો હતો. જૂલેલાલ સિંધી સમાજ, લોહાણા સમાજ અને ભારત વિકાસ પરિષદના સભ્યોએ સમગ્ર કાર્યક્રમને વધાર્યો હતો.

ગાંધીનગર વણકર સમાજ જોગ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર વણકર મહિલા ઉત્કર્ષ સેવા સમાજ દ્વારા સમાજના લગભગ ૬૦૦-૭૦૦ સુધીના સભ્યોને જોડવા માટે સાથી પરિચય સંમેલન સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૩માં ગાંધીનગર સુક્રમે યોજાવાર છે. તો સમાજના આવા જરૂરી સેવા પદમાં એકબીજાને મદદરૂપ થવા માટે સર્વ વણકર સમાજ ભાગ ભજવે આ સમગ્ર કાર્યક્રમમાં ફોર્મ મેળવવા અને તે પરત કરવા તેમજ અન્ય વધુ માહિતી માટે સંસ્થાના કાર્યાલય પ્લોટ નંબર-૨૨૮/૨, સેક્ટર-૫-એ ગાંધીનગર અથવા સંસ્થાના પ્રમુખ રમીલાબેન કાન્તિભાઈ પરમાર - ૯૪૨૭૭૦૯૦૧૫૧૫નો સંપર્ક કરવા જણાવેલ છે.



સાબરકાંઠા જિલ્લામાં મુસ્લીમ બિરાદરોએ આનંદ અને ઉલ્લાસથી ઈદ ઉલ ફિત્રની ઉજવણી કરી હતી. રમજાન માસ પુર્ણ થતાં શુક્રવારે મુસ્લીમ બિરાદરોએ ઈદ મનાવી હતી. જિલ્લાના મુખ્યમથક હિંમતનગર સહિત તમામ મથકોએ ઈદગઢ અને મસ્જીદોમાં ઈદઉલ ફિત્રની નમાઝ અદા કર્યા બાદ મુસ્લિમ બિરાદરોએ એક બીજાને ભેટી ઈદની મુબારકબાદી પાઠવી હતી. હિંમતનગરના ઈદગઢ ખાતે મોટી સંખ્યામાં મુસ્લિમ બિરાદરોએ ઈદ ઉલ ફિત્રની નમાઝ અદા કરી હતી. (તસવીર : મગનજી વણજારા, હિંમતનગર)

સમર્પણ કોલેજનો સ્વીમીંગ વોટર પોલમાં દ્વિતીય ક્રમ



ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૮ ખાતે આવેલી સમર્પણ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજના આચાર્ય દ્વારા તાજેતરમાં સ્વીમીંગ વોટર પોલો સ્પર્ધાનું ટીપ્પણગટ્ય કરવામાં આવ્યું હતું. સ્પર્ધામાં સમર્પણ કોલેજનો દ્વિતીય ક્રમ આવ્યો હતો. વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને કોલેજના આચાર્ય દ્વારા અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા છે.

સમર્પણ કોલેજના યજમાનપદે ગુજરાત યુનિ. દક્ષિણ વિભાગ સ્વીમીંગ-વોટર પોલો સ્પર્ધા યોજાઈ જેમાં ગુજરાત યુનિ.ની વિવિધ કોલેજોના ખેલાડી ભાઈઓ/બહેનો મૂળ જ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં એસ.વી.આઈ.ટી. વાસદ, પ્રથમ ક્રમે અને સરકારી એ.જી. પટેલ અને સમર્પણ કોલેજના પી.ટી.આઈ. મહેન્દ્રભાઈ મોડિયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ પ્રસંગે રૂચાબેન બ્રહ્મભટ્ટે જણાવ્યું હતું કે, 'રમત ફક્ત હાર-જીત માટે ન રમતાં પોતાની જાતને જીતવા તથા સ્વસ્થ રાખવા માટે રમવું. વ્યક્તિ સ્વસ્થ હશે તો માણસનો સર્વાંગી વિકાસ મૂળ જ સરળ બની રહેશે.' આ સ્પર્ધાનું સફળ સંચાલન સમર્પણ કોલેજના પી.ટી.આઈ. મહેન્દ્રભાઈ મોડિયા અને સમર્પણ કોલેજ ગાંધીનગર દ્વિતીય ક્રમે રહી હતી. સ્વીમીંગ વોટર પોલો સ્પર્ધાને સમર્પણ કોલેજના આચાર્ય ડૉ. રૂચાબેન બ્રહ્મભટ્ટે ટિપ્પણગટ્ય દ્વારા પુસ્તી મુકી હતી. આ પ્રસંગે કોલેજના ઉપાચાર્ય ડૉ. દિપકભાઈ પંડયા, ગુજરાત યુનિ. દક્ષિણ વિભાગ સ્થાનિક રમત ગમત સમિતિના સેક્રેટરી ડૉ. કે.જે. ચૌધરી, સભ્ય એ.જી. પટેલ અને સમર્પણ કોલેજના પી.ટી.આઈ. મહેન્દ્રભાઈ મોડિયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

આજે કબીર યોગાશ્રમનો સત્સંગનો કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ મહંત શ્રી ૧૦૮ શ્રી પંડિતશ્રી ચરણદાસજી સાહેબ બાપુ કબીર યોગાશ્રમ લીબાડી જિલ્લા સુરેન્દ્રનગરનો સત્સંગ કાર્યક્રમ આજે તા. ૧૦મી ઓગષ્ટ ૨૦૧૩ને શનિવારે સવારે ૮ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન સ્ટાફ ટ્રેનિંગ કોલેજ, ઓડિટોરીયમ હોલ, ચ-૫ નજીક, સેક્ટર-૧૭, ગાંધીનગર ખાતે રાખવામાં આવ્યો છે. સત્સંગ પ્રવચન સતત બીજા વર્ષે રાખેલ હોઈ ધર્મપ્રેમી ભાઈ બહેનોને સત્સંગનો લાભ લેવા ખાસ જણાવ્યું છે.

કુ. વિરાજ રાઠોડનો તરણ સ્પર્ધામાં પ્રથમ નંબર

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર શહેરની જાણીતી ઉમા આર્ટ્સ એન્ડ નાથીબા કોમર્સ મહિલા કોલેજની વિદ્યાર્થીનીએ તાજેતરમાં ગુજરાત યુનિવર્સિટીની તરણ સ્પર્ધામાં જુદા વિભાગમાં પ્રથમ અને દ્વિતીય નંબર મેળવી કોલેજનું ગૌરવ વધાર્યું હતું.

કોલેજની વિદ્યાર્થીની કુ. વિરાજ રાઠોડે સેક્ટર-૧૯ જીમખાના ખાતે યોજાયેલી દક્ષિણ વિભાગ ગુજરાત યુનિવર્સિટી સ્વીમીંગ સ્પર્ધામાં ૧૦૦મી શ્રી સ્ટાઈલ, ૫૦ મી. બેકસ્ટ્રોક, ૧૦૦ મી. બેકસ્ટ્રોક સ્પર્ધામાં પ્રથમ નંબર મેળવી ૫૦ મી. બેક સ્ટ્રોક સ્પર્ધામાં દ્વિતીય ક્રમે રહી કોલેજનું ગૌરવ વધાર્યું છે. કુ. વિરાજ રાઠોડની આશિષિ બદલ કોલેજ પરિવારે તેને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

પ્રાંતિજ તાલુકામાં દશમાના વ્રતનો પ્રારંભ

પ્રાંતિજ, તા. ૯ પ્રાંતિજ શહેર તેમજ તાલુકાના આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં મહિલાઓ દ્વારા મા-દશમાની મૂર્તિની સ્થાપના કરી દશ દિવસના ઉપવાસ કરી માને રીઝવાના છેલ્લા દિવસે જાગરણ કરી દશા માનું ત્રણ કરી મા આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કરેલ છે.

પ્રાંતિજ તેમજ આજુબાજુના ગામડાઓમાં ગત તા. ૬ ઓગષ્ટ ૨૦૧૩ને મંગળવારથી દશમાની મૂર્તિની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. દશ દિવસ સવાર સાંજ બહેનો દ્વારા પૂજા કરવામાં આવે છે અને જુદી જુદી અનેક પ્રકારની પ્રસાદ આપણ કરી માને રીઝવામાં આવે છે, મહિલાઓની સાથે સાથે પુરુષો પણ માતાજીનું આ વ્રત કરતા હોય છે. પ્રાંતિજના દશમાના મંદિરે પણ હવન, પૂજા, ધજા ચઢાવવામાં આવે છે. દર વર્ષે દસ દિવસ મંદિરમાં ધામધુમથી ઉજવણી કરવામાં આવે છે. મંદિરના વ્યવસ્થાક નિત્યાનંદભાઈએ જણાવેલ કે દસ દિવસ પછી દશમાની મૂર્તિનું દસમા દિવસે સારા ચોંટાણામાં આરતી ઉતારીને મૂર્તિને નદીમાં વિસર્જન કરવામાં આવે છે. દશમાનો આ પવિત્ર પ્રસંગ ગામડાના લોકો ખુબ રંગે રંગે મનાવે છે.

વીજ ઉત્પાદન ઠપ્પ... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

પણ મેળવેલું છે. આ ઉપરાંત પર્યાવરણ માટેનું પ્રમાણપત્ર પણ મેળવેલ છે. વીજ ઉત્પાદન ભેતે અને સ્વચ્છતા સુધારણા સ્તરે એવોઈ મેળવવાને ગાંધીનગર થર્મલ પાવર સ્ટેશન એક એક ભિમાર પડી જવા પામ્યું હોવાને લઈ અનેક તર્કવિત્ક પાટનગરમાં વહેતા થયા છે. ગાંધીનગર થર્મલ પાવર સ્ટેશનનું ૨૧૦ મે.વો.ની ભૂમતા ધરાવતું એક યુનિટ વાર્ષિક મરામત માટે શટ ડાઉન કરાયું હોવાનું વીજ વિભાગના સૂત્રો જણાવી રહ્યા છે. જો કે પાંચેય યુનિટો બંધ થયા હોવાથી લોકોમાં પણ હવે શંકાના વાદળો ઘેરાવા લાગ્યા છે. ઊર્જા વિભાગના સૂત્રોનું માનવું છે કે ચોમાસાના પગલે વીજમાંગમાં ઘટાડો થયો છે. તેમજ હાલ સરકારને ૨૫૦ મે.વો. જેટલું સોલાર પાવર સ્ટેશન પણ ઉત્તર ગુજરાતમાંથી પ્રાપ્ત થઈ રહ્યું છે. તેમજ હાઈડ્રો પાવર જનરેશનથી પણ વીજ માંગને પહોંચી વળવામાં આવી રહ્યું છે. રાજ્યમાં થર્મલ વીજ ઉત્પાદન મોટું પડી રહ્યાની વાતો સરકાર પણ કરી રહી છે એટલે ગાંધીનગરના વીજમથકો ક્યારે ઉત્પાદન કરના થશે તેને લઈ પણ પ્રત્યાર્થો ઉભા થયા છે. ગુજરાત સ્ટેટ ઈલેક્ટ્રીકલિટી કોર્પોરેશન હસ્તકના આ પાંચેય યુનિટોની મરામત પાછળ પણ મોટો ખર્ચ કરવો પડશે તેમ પણ મનાઈ રહ્યું છે.

અમિત શાહની અરજી પર સોમવારે સુનાવણી કરાશે

ગુજરાતના ભૂતપૂર્વ ગૃહપ્રધાન અમિત શાહની અરજી પર સોમવારના દિવસે સુપ્રીમ કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવશે. દર બીજા શનિવારના દિવસે સીબીઆઈની ઓફિસમાં રિપોર્ટ કરવા તેમને આપવામાં આવેલા આદેશમાં સુધારા કરવાની માંગ કરીને ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા અમિત શાહ દ્વારા અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી જેના પર સોમવારના દિવસે સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવશે. ગુજરાતમાં પ્રવેશ કરવાની અમિત શાહને મંજૂરી મળી ગયા બાદ કેટલીક શરતો તેના પર લાદવામાં આવી હતી. સોહરાબુદ્દીન શેખ બનાવટી એન્કાઉન્ટર કેસમાં ટ્રાયલને મુંબઈ સીક્રટ કરવામાં આવ્યા બાદ અમિત શાહ પર કેટલાક સમય સુધી ગુજરાત પ્રવેશ પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો હતો જો કે તેમને ચોક્કસ શરતો બાદ ગુજરાતમાં પ્રવેશ કરવાની મંજૂરી મળી ગઈ હતી. વરિષ્ઠ વકીલ એમ.એન. કિશ્મીએ કોર્ટેને ધ્યાન દોર્યું છે કે આ કેસમાં આરોપી ભાજપના નેતાની અરજી ઉપર સોમવારના દિવસે સુનાવણી થશે.

સિન્ડિકેટ સભ્ય ડૉ. હિમાશુ પટેલ દ્વારા જોરદાર રજૂઆત આદેશપાલને સસ્પેન્ડ કરીને કૌભાંડોની તપાસ કરવા માંગ આદેશપાલે અનેક કૌભાંડો આચરી વિદ્યાર્થીઓનું અહીત કર્યું છે : ઉચ્ચકક્ષાએ સઘન તપાસ કરવાની માંગણી થઈ

અમદાવાદ, તા. ૯ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પટેલે પરીચ્છેદ આદેશપાલનું રાજીનામું રાજ્ય સરકાર દ્વારા લઈ લેવામાં આવ્યું છે ત્યારે સિન્ડિકેટ સભ્ય ડૉ. હિમાશુ પટેલે આક્ષેપ કર્યો છે કે આદેશપાલે અનેક કૌભાંડો આચરી વિદ્યાર્થીઓનું અહીત કર્યું છે. જેથી સામે રાજ્ય સરકારે માત્ર રાજીનામું લઈ તેમની ભૂલો ઉપર ટાંક પિછાડો કરવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. આદેશપાલનું રાજીનામું નહીં તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે આચરેલા કૌભાંડોની ઉચ્ચકક્ષાએ સઘન તપાસ કરાવવી જોઈએ. પ્રાથમિક તપાસ હિમાશુ પટેલે ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પટેલે આદેશપાલની હકાલપટ્ટી બાદ શિક્ષણ શ્રેણીમાંથી ઘેરા પ્રત્યાઘાત પડી રહ્યા છે જેમાં ગુજરાત યુનિવર્સિટીના સિન્ડિકેટ સભ્ય હિમાશુ પટેલે જણાવ્યું હતું કે ૨૫૦ કોલેજો અને ચાર લાખ કરતા વધુ વિદ્યાર્થીઓના ભવિષ્ય સાથે ચેડા કર્યો છે. જેથી તેમનું માત્ર રાજીનામું લઈને જવા દઈ શકાય નહીં. આદેશપાલે ૧૧ મહીનાના કુલપતિ તરીકેના કાર્યકાળમાં ડઝનબંધ કૌભાંડોની હારમાળા સર્જી હતી. આમ છતાં રાજ્ય સરકારે માત્ર તેમનું રાજીનામું લઈને તેમની ભૂલો ઉપર ટાંક પિછાડો કરવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. વધુમાં હિમાશુ પટેલે જણાવ્યું હતું કે આદેશપાલના એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો, એક હથ્થુ સાસના સમયે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંદોલનો કરવા સાથે સરકારમાં અનેક રજૂઆત કરાઈ હતી અને મીડીયાના માધ્યમથી તેમનાં કૌભાંડોનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે ભાજપ યુવા મોંચાએ પણ આદેશપાલ વિરુદ્ધ લડાઈ આપવાની ફરજ પડી હતી. તેમ છતાં આદેશપાલે પોતાની મનમાની ચાલુ રાખીને શિક્ષણ જગતનું સહીત કરી ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઈમેજને કાળોબદ્ધો લગાડવાનું કામ કર્યું છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઈમેજ સુધારવા માટે આદેશપાલનું માત્ર રાજીનામું લઈને તેમને માફ કરી શકાય નહીં. જેથી તેઓ પાટણ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરી ચાર્જ સંભાળે તે પહેલા તેમને સસ્પેન્ડ કરી તેમણે લીધેલા તમામ નિર્ણયો